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Cours d’aide a la réussite — Cours 1

REVISION DE FIN D’ANNEE — Géométrie

Les figures planes

Figure Périmetre Aire

Rectangle

Parallélogramme

Carré

Triangle

Losange

Trapeze

Polygone régulier

Cercle
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Les solides

Solide Aire
Prisme
Pyramide
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Cylindre
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1. Trace en couleur le périmétre de la base des solides suivants.

L A L L LT T

2. Calcule I'aire des solides suivants.

a) Diametre du cercle : 5 dm
Hauteur du cylindre : 20 dm
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b) Les quatre faces sont des triangles équilatéraux.
Co6té de labase : 5cm
Hauteur d’un triangle : 4,3 cm

c) Hauteur du solide : 12 cm
Hauteur du trapéze : 11 cm
3cm

15 cm

d) mAB =4,2m

mBC =3,5m
mBF =2,1m
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3. Trouve le périmétre de la forme suivante composée d’un rectangle, d’un
parallélogramme, d’un triangle isocéle et d’'un trapéze isocéle.

2cm 5cm
7 cm
A=28cm?
£l
UI 2
LN A=21cm
2} 3,6 cm
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4. L’aire totale d'une pyramide réguliere a base hexagonale est de
645,6 cm?. L’'apothéme de I'hexagone formant la base mesure 6,9 cm.
L’apothéme de la pyramide mesure 20 cm. Quelle est la mesure d’une
des arétes de I'’hexagone régulier?

5. L’aire totale d’une pyramide réguliére est de 100,8 cm?. Un des cotés de la
base de la pyramide mesure 1,5 cm, tandis que son apothéme est de 1,8
cm. Si 'apothéme de cette pyramide est de 15 cm, de quelle forme est la
base de la pyramide ?
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6. Calcule l'aire de la partie grise dans la figure suivante.

35,6 cm

53,4 cm

7. Sachant que la figure est formée uniquement de carrés, trouve l'aire de la

partie grise de la figure suivante.

215dm

152 dm 76 dm
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8. Calcule l'aire du solide décomposable suivant.

13 dm

Aire fotale du cube =541,5 dm?
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9. Si l'aire totale du solide décomposable suivant est de 22 168 m?, quelle

est la mesure d’un c6té de la base?

234 m
Pentagone
régulier

L—4" [78m

L’apothéme de la pyramide
mesure 81,4 m.
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10.Bianca veut recouvrir d’un tapis le plancher
de la salle de jeu. Si ce tapis se vend
57,68% pour 3,5 m2, combien cela coltera-t-
il pour recouvrir ce plancher? Elle doit aussi

installer une bordure autour de la piece

pour bien fixer le tapis. Quelle sera la

longueur de cette bordure?

6m % : ;:
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11.Quelle est l'aire et le périmetre de la figure suivante?

0,7m

Aire : Périmetre :
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Corrigé

Voir avec I'enseignant

a) Ar ~ 353,44 dm? b) Ar =43 cm? c) Ay =558 cm? d) Ay = 61,74 m?

P=37,2cm

8 cm

Octogone

950,52 cm?

31 785 dm?

1168,5 dm?

O l® N g~ w|NF

34 m

'_\
o

Le tapis coltera 865,20 $ et la bordure mesurera 33 m.

'_\
=

Aire : = 0,64 m? Périmétre : = 3m
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